

真实实力并非世界一流

中国女排奥运目标冲前四

□新华社北京3月12日电(记者 王镜宇 何军)

中国女排主教练俞觉敏12日表示,论真实实力目前队伍还不是世界一流强队,伦敦奥运会中国队的目标是冲击前四名。

中国女排近两年成绩起伏较大,沦为世界二流的说法被屡屡提及,不过,在去年年底

的世界杯赛中意外夺得铜牌后,外界对这支队伍的期望又有所回升。中国女排前主教练陈忠和近日曾表示,中国队在伦敦奥运会上夺牌希望很大。

俞觉敏在12日的女排公开训练中对此回应说,这是一种希望。他说:“去年世界杯队员们尽最大努力拼到第三名,奥运会对手更强,强队更多。世界杯的表现要客观看,我们

还是一支进步当中的队伍,真实实力还不是世界一流强队,伦敦奥运会教练员、队员不会放弃任何一次机会,整体水平来讲还是争取打好小组比赛,冲击前四名。”

俞觉敏表示,在去年的世界杯赛上,中国女排暴露出一些问题,球队在细节、基本功方面还需要下工夫,训练时会重点抓发球、扣球、拦网等环节。

全国田径投掷公开赛 张文秀超亚洲纪录

□新华社成都3月12日电

2012年全国田径投掷公开赛成都站12日在此间开赛,北京奥运会季军、解放军名将张文秀发挥出色,以75.72米的成绩夺得女子链球金牌,刷新了自己保持的全国纪录,也超过了该项目亚洲纪录。

本站投掷公开赛设有标枪、铁饼、链球3个项目,来自全国各省市自治区的21支代表队共114人报名参加了比赛。

在女子标枪比赛中,河南选手吕会会第一投便投出了63.78米的好成绩,锁定第一的同时也达到了奥运A标,为中国田径队抢下了一张伦敦奥运会入场券,距离63.92米的亚洲纪录仅一步之遥。此外,河北选手苏欣悦以59.92米的成绩获得了女子铁饼的冠军,男子标枪上海选手陈奇以75.76米称雄,辽宁选手吴涛和王士筑分别获得了男子铁饼和男子链球的金牌。

李宗伟退赛 “超级丹”夺冠 羽球全英赛中国获三金仍是最大赢家



林丹获得男单冠军。



李雪芮获得女单冠军。



赵芸蕾(左)、田卿获得女双冠军。新华社发

□新华社英国伯明翰3月11日电(记者 李芮 岳东兴)

羽毛球全英赛11日的最后一场决赛,万众瞩目的男单巅峰对决,在头号种子李宗伟因伤退赛后,由林丹获得冠军。至此,马来西亚人的“三连冠”梦想破灭,而林丹成为30多年来的首位“五冠王”。

第一局,林丹15:12领先时,李宗伟到场边与主裁判耳语了片刻。比赛暂停了约1分钟,工作人员对他的右肩进行了处理。

重新回到场上的卫冕冠军势头不减,比分变成了18平。全场近千名马来西亚球迷高呼李宗伟的名字,打着民族鼓,挥舞着国

旗。林丹的一记网前小球滚球过网,运气帮他他把比分改写为20:19。“全料冠军”并没有浪费这个局点,一记扣杀率先锁定第一局的胜利。

“超级丹”在第二局一开始又以3:0领先。然而,就在全场观众静候林李大战进入白热化时,卫冕冠军在与裁判沟通后,率先向网对面的林丹伸出了手。羽坛的两大天王拥抱并交换了球衣,在观众的无限惋惜中,用这种方式结束了第102届全英赛的征程。

“五冠王”对李宗伟的退赛表示理解和惋惜。林丹说,作为一名职业选手,李宗伟选择这种方式也是出于无奈,可能他不希望伤病影响后面更重要的比赛,比如汤尤杯和奥运会。

对于这第五块全英男单冠军奖牌,林丹坦言自己早已跳出了输赢的境界,他说:“我和李宗伟一起打球10多年了,我们之间可以说没有秘密。”他感谢有这样好的对手与自己一路走来,让每一次胜利都变得更有意义。

就这样,第102届全英赛在一场开局激情、结局戏剧的压轴大戏后落幕。中国队与上届一样,收获3项冠军,依然是5个单项比赛中的最大赢家。

中国女队显示出压倒性优势,早在半决赛就提前确定了女单、女双冠军。在队友间的争夺中,都是小将胜名将,分别是李雪芮战胜王仪涵、田卿/赵芸蕾战胜王晓理/于洋,她们均是首夺全英冠军。

印第安韦尔斯网球赛 李娜胜郑洁晋级

□新华社华盛顿3月11日电(记者 梁金雄)

中国“金花”中仅有的两位跻身美国印第安韦尔斯网球赛女单32强的李娜和郑洁11日因签位不佳而不得不“手足相煎”,去年法网冠军李娜以6:1和6:3轻松获胜。

30岁的李娜和年近29岁的郑洁是让世界认识中国网球的第一代功勋,其中李娜去年为中国乃至亚洲夺得第一个大满贯赛单打冠军,而郑洁与晏紫在2006年澳网公开赛女双比赛中成为第一对站在大满贯冠军领奖台上的中国球手。

两位老将虽身经百战,可此役却是她们2007年以来首次在职网对话。在2004年至2006年,郑洁保持着四战李娜全胜的纪录。

至此,除李娜外,参加本次大赛的其他3位中国“金花”彭帅、郑洁和张帅在单打和双打项目上均终止了各自征程。

根据赛程,李娜将与9号种子、俄罗斯名将兹沃纳列娃和捷克好手克拉拉之间的胜者争夺八强席位。

这项有男、女选手参加的硬地赛总奖金达1100万美元,世界网坛高手除伤病号外全部前来参赛。

NBA 赛场

尼克斯遭遇五连败

林书豪状态平平得14分

□据 新华社

尽管大中锋钱德勒归队,但球队没能止住下滑颓势,北京时间3月12日,纽约尼克斯队以94:106主场不敌费城76人队,遭遇五连败。

尼克斯队整体陷入低迷,没有任何亮点。林书豪全场18次投篮,只命中5球,得到14分和7次助攻,失误高达6次。安东尼得到全队最高的22分,但命中率偏低。尼克斯队缺乏流畅的配合,多以单打为主,全队命中率只有41%。

76人队全场12次抢断,总体命中率超过五成,三分球命中率高达56%,轻松赢球完全在情理之中。替补出场的路易斯·威廉姆斯砍下全场最高的28分;前锋特纳和伊戈达拉分别得到24分和19分。76人队5人得分上双。

尼克斯队主教练德安东尼赛后指责球员在场上的专注度不够,有时候如同“梦游”,或者是“脱离正轨”。

室内田径世锦赛刘翔摘银

□新华社伊斯坦布尔3月11日电(记者 陈铭)

第14届世界室内田径锦标赛经过3天角逐11日在此间落幕,刘翔为中国队夺得唯一一枚奖牌,但带队出征的冯树勇认为中国队整体表现不错。

当日的男子60米栏决赛中,名将刘翔以7秒49的成绩夺得银牌,落后美国人梅里特0.05秒。最终,强大的美国队以10金、3银、5铜的总成绩位居奖牌榜第一。

国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇表示:“从总体上看,中国田径队表现不错,尤其是年轻运动员表现较好。我们希望拿奖牌,但更重要的是为夏季奥运会做准备。”

在男子跳高决赛中,小将张国伟获得第四名,与奖牌擦肩而过。不过,他当日跳过2.31米的高度,创造了新的全国室内纪录。



刘翔(左)和梅里特在赛后合影。新华社记者 马研摄